Протокол заседания № 2 
методического объединения учителей информатики

от 19.11.2014г.

Присутствовало: 8 чел.
Тема: «Введение профессионального стандарта педагога. Критерии оценки профессиональной компетенции учителя информатики и формы предъявления педагогического опыта»
План заседания:
      1.Выступление Барабанова Н.Е.(Курловская СОШ №2) (мастер-класс)
           Тема: «Критерии оценки профессиональной компетенции учителя»

2.Выступление по теме Лозбичевой Е.А. (Красноэховская СОШ)
      Тема: «Обобщение педагогического опыта»
        В начале заседания прослушали Барабанову Н.Е.(Курловская СОШ №2). Наталья Евгеньевна провела мастер-класс, посредством которого она познакомила педагогов с ПРИКАЗОМ Минздравсоцразвития РФ от 26.08.2010 N 761н (ред. от 31.05.2011) «Квалификационные характеристики должностей работников образования». Впервые в российском образовании разработаны концепция и содержание профессионального стандарта педагога (учителя, воспитателя). Данный профессиональный стандарт призван повысить мотивацию педагогических работников к труду и качеству образования, а также установить единые требования к содержанию и качеству профессиональной педагогической деятельности. В ходе семинара мы узнали: зачем нужен профессиональный стандарт педагога, о необходимости наполнения профессионального стандарта учителя новыми компетенциями, познакомились с требованиями к профессиональному стандарту педагога, содержанием профессионального стандарта педагога, методами оценки выполнения требований профессионального стандарта педагога.
        По второму пункту Лозбичева Е.А.(Красноэховская СОШ) рассказала о критериях оценки профессиональных компетенций учителя. Елена Анатольевна сделала акцент, что важным показателем компетентности учителя является оценка эффективности педагогической деятельности, в том числе обобщение педагогического опыта. Провела деловую игру «Обобщение педагогического опыта», в результате которой педагоги совместно раскрыли понятия: опыт, педагогический опыт, передовой педагогический опыт, инновационный педагогический опыт; создали портрет педагога; выделили критерии передового опыта; определили формы изучения, обобщения и представления опыта; составили алгоритм представления опыта в разных формах. В конце занятия была проведена рефлексия.
Вынесли решение:
Принять к сведению требования к профессиональному стандарту педагога, содержание профессионального стандарта педагога, методы оценки выполнения требований профессионального стандарта педагога.
Рекомендовать к использованию в работе основные характеристики педагога, обладающего педагогическим опытом, критерии передового опыта, формы изучения, обобщения и представления опыта, алгоритм представления опыта в разных формах.
